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Welcome to AEG! Thank you for choosing our appliance.

Get usage advice, brochures, troubleshooting, service and repair information:
www.aeg.com/support

Subject to change without notice.
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1. A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully read
the supplied instructions. The manufacturer is not responsible
for any injuries or damage that are the result of incorrect
installation or usage. Always keep the instructions in a safe
and accessible location for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

 This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning
the use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children of less than 8 years of age and
persons with very extensive and complex disabilities shall
be kept away from the appliance unless continuously
supervised.

 Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

» Keep all packaging away from children and dispose of it
appropriately.



Keep children and pets away from the appliance when it
operates.

Children shall not carry out cleaning and user maintenance
of the appliance without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is intended for domestic use above hobs,
cookers and similar cooking devices.

This appliance is designed for single household domestic
use in an indoor environment.

This appliance may be used in offices, hotel guest rooms,
bed & breakfast guest rooms, farm guest houses and other
similar accommodation where such use does not exceed
(average) domestic usage levels.

Before carrying out any maintenance, disconnect the
appliance from the power supply.

CAUTION: Accessible parts may become hot during use
with cooking appliances.

Use only the fixing screws supplied with the appliance if not
supplied, use the screws recommended in the installation
instructions. Install the appliance in a safe and suitable
place that meets installation requirements.

WARNING: Failure to install the screws or fixing device in
accordance with these instructions may result in electrical
hazards.

Do not use adhesives to fix the appliance.

The minimum distance between the hob surface on which
the pans stand and the lower part of the appliance shall be
at least 65 cm, unless otherwise specified in the installation
instructions for the appliance or hob.

The discharge of air must comply with local authorities
regulations.

Ensure good air ventilation in the room where the appliance
is installed to avoid the backflow of gases into the room
from appliances burning gas or other fuels, including open
fires.



Make sure that the ventilation openings are not blocked and
the air collected by the appliance is not conveyed into a
duct used to exhaust smoke and steam from other
appliances (central heating systems, thermosiphons, water-
heaters, etc.).

When the appliance operates with other appliances the
maximum vacuum generated in the room should not exceed
0.04 mbar.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its Authorised Service Centre or similarly
qualified persons to avoid an electrical hazard.

If the cord set is damaged, it must be replaced by a special
cord set available from the manufacturer or its Authorised
Service Centre.

If the appliance is connected directly to the power supply,
the electrical installation must be equipped with an isolating
device that allows to disconnect the appliance from the
mains at all poles. Complete disconnection must comply
with conditions specified in the overvoltage category lll. The
means for disconnection must be incorporated in the fixed
wiring in accordance with the wiring rules.

Do not flambé under the appliance.

Do not use to exhaust hazardous or explosive materials and
vapours.

Clean the appliance regularly with a soft cloth to prevent the
deterioration of the surface material.

Do not use a steam cleaner, water spray, harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers to clean the surface of the
appliance. Use only neutral detergents.

Clean grease filters regularly (at least every 2 months) and
remove grease deposits from the appliance to prevent the
risk of fire.

Use a cloth to clean the interior of the appliance.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation

/\ WARNING!

Risk of injury, electric shock, fire, burns
or damage to the appliance.

» Only a qualified person must install this
appliance.

* Do not install or use a damaged
appliance.

» Follow the installation instructions supplied
with the appliance.

* Always take care when moving the
appliance as it is heavy. Always use safety
gloves and enclosed footwear.

» Before installing the appliance remove all
the packaging, the labelling and the
protective film.

» Do not install the exhaust air into a wall
cavity, unless the cavity is designed for
that purpose.

2.2 Electrical connection

/\ WARNING!
Risk of fire and electric shock.

» All electrical connections should be made
by a qualified electrician.

* Make sure that the parameters on the
rating plate are compatible with the
electrical ratings of the mains power
supply.

 If the symbol (@) is not printed on the
rating plate, the appliance must be
earthed.

» Always use a correctly installed
shockproof socket.

» Do not let the electricity mains cable
tangle.

» Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

+ If the mains socket is loose, do not
connect the mains plug.

* Do not pull the mains cable to disconnect
the appliance. Always pull the mains plug.

» The shock protection of live and insulated
parts must be fastened in such a way that
it cannot be removed without tools.

Make sure the appliance is installed
correctly. Loose and incorrect electricity
mains cable can make the terminal
become too hot.

Connect the appliance at the end of the
installation. Make sure that there is access
to the mains after the installation.

2.3 Use

/\ WARNING!
Risk of injury, burns and electric shock.

This appliance is for cooking purpose only.
Do not use the appliance for any other
purpose.

Do not change the specification of this
appliance.

Do not operate the appliance with wet
hands or when it has contact with water.
Use only the accessories supplied with the
appliance.

Keep flames or heated objects away from
fats and oils during cooking and frying.

Do not use uncovered electric grills.

Do not use the appliance as a storage
surface.

Do not use magnifying glasses, binoculars
or similar optical devices to look directly at
the lighting of the appliance.

If the appliance works with other devices,
the maximum developed pressure must
not exceed 4 Pa (4x10-5 bar).

2.4 Service

To repair the appliance contact the
Authorised Service Centre. Use original
spare parts only.

Concerning the lamp(s) inside this product
and spare part lamps sold separately:
These lamps are intended to withstand
extreme physical conditions in household
appliances, such as temperature,
vibration, humidity, or are intended to
signal information about the operational
status of the appliance. They are not
intended to be used in other applications
and are not suitable for household room
illumination.




2.5 Disposal

» Disconnect the appliance from the mains
supply.

/\ WARNING!
Risk of injury or suffocation.

« Cut off the mains electrical cable close to
the appliance and dispose of it.

» Contact your municipal authority for
information on how to dispose of the

appliance.

3. INSTALLATION

/\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

3.1 Installation instructions

@

For complete information about the
installation of the appliance refer to a
separate installation booklet.

4. PRODUCT DESCRIPTION

4.1 Control panel overview
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Function Description

On/ Off Turns the hood on and off.

First speed The fan switches to first speed level.

Second speed The fan switches to second speed level.

Third speed The fan switches to third speed level.

Maximum speed The fan switches to maximur_n speed level. After 8 minutes the appli-
ance returns to previous setting.

m Breeze The hood operates on the lowest speed. After 60 minutes the appli-
ance turns off.

Hob2?Hood Indicator of the function to control hood from hob.

E Filter notification Reminds to change or clean the charcoal filter and clean the grease
filter.

E Light colour temperature Changes the light colour temperature.

Lamp Turns the lights on and off. Changes the light intensity.




5. DAILY USE

5.1 Using the hood

Check the recommended speed according to
the table below.

1 While heating up food, cooking with covered
pots.

@

When the drawer is closed, the last fan
speed setting will be saved. When the
drawer is pulled out again, the hood will
operate at the last selected fan speed.

While cooking with covered pots on multiple
cooking zones or burners, gentle frying.

While boiling and frying big quantities of food

zones or burners.

Perfect lllumination - Lighting

3 without a lid, cooking on multiple cooking
Va
3

While boiling and frying big quantities of food
without a lid, big humidity.

@

The hood lighting works independently to

Refreshes the air in kitchen after cooking at a

very low noise level. The function turns off au-
tomatically after 60 minutes. Use after cooking
only.

¢

®

It is recommended to leave the hood
operating for approximately 15 minutes
before and after cooking.

Activating the appliance

To operate the hood:

1. Pull out the drawer of the hood to switch
on the control panel.

You can now activate the functions.

2. To activate the function, touch the
corresponding symbol.

®

If the fan speed is not set within one
minute after switching on the hood, the
control panel will deactivate. To activate

it again, touch the (D symbol.

Deactivating the appliance

To turn off the appliance touch @ symbol
again or close the hood drawer.

other hood functions.

Activating and deactivating the lighting
To illuminate the cooking surface touch the
O symbol. Touch the symbol again to

change the light intensity in the following
order: Maximum, Medium, Low, Off.

To switch off the lights, touch and hold the O
symbol for 3 seconds. Closing the drawer has
no effect on the hood light.

Setting the light colour temperature

@

The hood remembers the last setting of
the light colour temperature.

There are two ways to set the light colour
temperature:

1. Touch the B* symbol to change the
colour temperature from neutral, through
warm to cold.

2. Touch and hold the “® symbol to move
smoothly between light colour
temperatures.

Release it once you reach the desired
setting.

5.2 Hob2Hood®

It is a function that connects the hob to a
hood. Both the hob and the hood are
equipped with an infrared signal
communicator. The fan speed is determined
based on the mode setting and the
temperature of the hottest cookware on the
hob. Alternatively, you can manually control



the fan using the hob. This function can be
activated from the hob's control panel.

®

If the hood drawer is closed, the
Hob2Hood® will only activate the hood
light. The fan will remain off.

If the drawer is open, the function will
activate both the hood light and the fan.

®

For more information how to use the
function, refer to the hob user manual.

5.3 Filter notification

Filter alarm reminds to change or clean the
charcoal filter and clean the grease filter. The

B symbol blinks regularly for 30 seconds if

the grease filter must be cleaned. The B
symbol blinks twice per every second for 30
seconds if the charcoal filter must be
replaced.

®

This function activates independently
after 40 hours of operation for grease
filter and 160 hours of operation for
charcoal filter.

®

Refer to Cleaning the grease filter in the
Care and cleaning chapter.

6. CARE AND CLEANING

6.1 Notes on cleaning
Cleaning Agents

@

Refer to Replacing the charcoal filter in
the Care and cleaning chapter.

@

The function counter for charcoal filter is
disabled by default. For recirculation
mode, it must be activated.

To activate or deactivate the counter for
charcoal filter:

1. Pull out the hood drawer.
2. Make sure the fan and the light are turned
off.

3. Touch 2 symbol for 3 seconds.
The function is activated if symbol B blinks

once. The function is deactivated if symbol @
blinks twice.

To reset the function counter in the
notification period:

1. Pull out the hood drawer.

2. Touch B symbol for 3 seconds.
The symbol stops blinking for the correct
reset.

Keep the hood clean

Do not use abrasive detergents and brushes.
Clean the surface of the appliance with a soft cloth
with warm water and a mild detergent.

After cooking some parts of appliance can get hot. To
avoid stains appliance must be cooled down and
dried with clean cloth or paper towels.

Clean the appliance each month to prevent the deteri-
oration of the surface material.

Clean the interior and grease filters carefully from fat.
Fat accumulation or other residue may cause fire.
Follow the instructions to clean the filters when the fil-
ter notification is on. Refer to the Daily Use chapter.

Clean stains with a mild detergent.




Charcoal filter

The time of saturation of the charcoal filter varies de-
pending on the type of cooking and the regularity of

cleaning the grease filter. The activated charcoal filter

is not washable, cannot be regenerated and must be
replaced approximately every 4/6 months of opera-
tion, or more frequently for particularly heavy usage.

®

Before carrying out any maintenance,
make sure there is no cookware on the
hob and that the hood and the hob are
disconnected from the power supply.

6.2 Cleaning the grease filter

Filters are mounted with the use of clips and
pins on the opposite side.

To clean the filter:

1. Pull the cover to open it.

2. Pull the handle on the filter underneath
the hood and slightly tilt the front of the
filter down.
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3. Clean the grease filters by hand using a
sponge with non-abrasive detergents, or
clean them in a dishwasher. We

recommend cleaning the grease filters by

hand.

@

The dishwasher must be set to a low
temperature and a short cycle. The
grease filter may discolour, it has no
influence on the performance of the
appliance.

4. To mount the filters back follow the first
two steps in reverse order.
Repeat the steps for all filters if applicable.

6.3 Replacing the charcoal filter

/\ WARNING!
The charcoal filter is non-washable!

To replace the filter:

1. Remove the grease filters from the
appliance.

Refer to "Cleaning the grease filter" in this

chapter.

2. Pull the tabs towards the bottom part of
the filter.

3. Slightly tilt the front of the filter
downwards, then pull.

4. Toinstall a new filter, perform the steps in
the following order.

N s

@

Refer to the separate Installation
Instructions booklet.

In any case, it is necessary to replace the
filters at least every four months.



6.4 Replacing the lamp

This appliance is supplied with a LED lamp
and separate control gear (LED driver).

7. TROUBLESHOOTING

/N\ WARNING!
Refer to Safety chapters.

7.1 What to do if...

These parts can be replaced by a technician
only. In case of any malfunction refer to
"Service" in the "Safety Instructions" chapter.

Problem

Possible cause

Remedy

You cannot activate the appliance.  The appliance is not connec- Check if the appliance is correctly connec-
ted to a power supply oritis  ted to the electrical supply.
connected incorrectly.

You cannot activate the appliance.  Lack of electrical power sup- Check the fuse or the main switch. If the

ply.

fuse or the switch continue to break the cir-
cuit, contact a qualified electrician.

You cannot activate the appliance.  Cabinet doors are not aligned Align the cabinet doors.
with the cabinet frame.

The lamp does not operate.

The lamp is defective.

Contact an Authorised Service Centre.

The brightness level or light colour  Incorrect Perfect illumination

temperature is not as described in  setting.
the instructions.

Touch the B% symbol to check if you are
able to change all three colour tempera-
tures.

The lamp is defective.

Contact an Authorised Service Centre.

The appliance does not absorb
enough vapours.
pours.

The motor speed is not ade-  Increase the speed of the motor.
quate to the appearing va-

8. ENVIRONMENTAL CONCERNS

a%
Recycle materials with the symbol TO. Put the
packaging in relevant containers to recycle it.

Help protect the environment and human
health by recycling waste of electrical and
electronic appliances. Do not dispose of

appliances marked with the symbol & with
the household waste. Return the product to
your local recycling facility or contact your
municipal office.



Bienvenue chez AEG ! Nous vous remercions d’avoir choisi I’'un de
nos appareils.

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, des dépannages, des informations
sur le service et les réparations :
www.aeg.com/support

Sous réserve de modifications.
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1. /A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
instructions dans un lieu sir et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

» Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus. Les enfants de moins
de 8 ans et les personnes ayant un handicap tres important
et complexe doivent étre tenus a I'écart de I'appareil, a
moins d'étre surveillés en permanence.
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Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec I'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

Tenez les enfants et les animaux éloignés de l'appareil
lorsqu'il est en cours de fonctionnement.

Le nettoyage et I'entretien par l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est concu pour une utilisation domestique sur
des tables de cuisson, des cuisiniéres ou d'autres appareils
de cuisson similaires.

Cet appareil est congu pour un usage domestique ménager,
dans un environnement intérieur.

Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les
chambres d’hétel, les chambres d’hétes, les gites ruraux et
d’autres hébergements similaires lorsque cette utilisation ne
dépasse pas le niveau (moyen) de l'utilisation domestique.
Avant d'effectuer une opération de maintenance,
débranchez I'appareil de la prise secteur.

ATTENTION : Les parties accessibles peuvent devenir
chaudes en cours d'utilisation en raison des appareils de
cuisson.

Utilisez uniquement les vis de fixation fournies avec
I'appareil. Si elles ne sont pas fournies, utilisez les vis
recommandées dans les instructions d'installation. Installez
I'appareil dans un lieu sir et adapté répondant aux
exigences d'installation.

AVERTISSEMENT : Ne pas installer les vis ou le dispositif
de fixation conformément a ces instructions peut entrainer
des risques électriques.

N'utilisez pas d'adhésifs pour fixer I'appareil.

La distance minimale entre la surface de la table de cuisson
sur laquelle les récipients sont posés et la partie inférieure
de l'appareil doit étre d'au moins 65 cm, sauf indication
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contraire dans les instructions d'installation de I'appareil ou
de la table de cuisson.

L'évacuation d'air doit étre conforme aux réglementations
des autorités locales.

Aérez suffisamment la piéce ou est installé I'appareil pour
eviter le reflux de gaz provenant d'appareils utilisant
d'autres combustibles, y compris les flammes nues.
Assurez-vous que les aérations ne sont pas bouchées et
que l'air aspiré par I'appareil ne provient pas d'un conduit
d'évacuation des fumées et vapeurs émises par d'autres
appareils (systemes de chauffage central, thermosiphons,
chauffe-eau, etc.).

Lorsque l'appareil fonctionne avec d'autres appareils, le
vide maximal généré dans la piece ne doit pas dépasser
0,04 mbar.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente agréé ou
toute personne disposant de qualifications similaires afin
d'éviter tout danger électrique.

Si le cordon amovible est endommagé, il doit étre remplacé
par un cordon amovible spécial disponible auprés du
fabricant ou de son service aprés-vente agrée.

Si I'appareil est directement branché sur I'alimentation
secteur, l'installation électrique doit étre équipée d'un
dispositif d'isolation permettant de débrancher I'appareil du
secteur avec une coupure omnipolaire. La déconnexion
compléte doit étre conforme aux conditions de surtension
de catégorie Ill. Un moyen de déconnexion doit étre prévu
dans le cablage fixe conformément aux régles nationales
d’installation.

Ne flambez pas d'aliments sous l'appareil.

N'utilisez pas I'appareil pour évacuer des matériaux et
vapeurs dangereux ou explosifs.

Nettoyez régulierement I'appareil a I'aide d'un chiffon doux
afin de maintenir le revétement en bon état.

13



» N'utilisez pas de nettoyeur vapeur, de pulvérisateur d'eau,
de produit nettoyant abrasif, ni de grattoir métallique pour
nettoyer la surface de 'appareil. Utilisez uniquement des

produits de lavage neutres.

* Nettoyez régulierement les filtres a graisse (au moins tous
les 2 mois) et éliminez les dépbts de graisses de l'appareil
pour éviter tout risque d'incendie.

« Utilisez un chiffon pour nettoyer l'intérieur de l'appareil.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

2.1 Installation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessure, de choc électrique,
d'incendie, de brllures ou de dommage
matériel a I'appareil.

L’appareil doit étre installé uniquement par
un professionnel qualifié.

N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec I'appareil.
Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

Avant d'installer I'appareil, retirez tous les
emballages, les étiquettes et le film de
protection.

N'installez pas le conduit d'évacuation de
I'air dans une cavité du mur, sauf si cette
cavité est spécialement congue pour cela.

2.2 Branchement électrique

/N\ AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

Assurez-vous que les paramétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.
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Si le symbole (@) n'est pas imprimé sur la
plaque signalétique, I'appareil doit étre
raccordé a la terre.

Utilisez toujours une prise de courant de
sécurité correctement installée.

Ne laissez pas le cable secteur s'emméler.
N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Si la prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.

Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniere qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

Assurez-vous que l'appareil est bien
installé. Un cable d'alimentation électrique
desserré ou mal branché peuvent étre a
l'origine d'une surchauffe des bornes.
Branchez l'appareil a I'extrémité de
l'installation. Assurez-vous que la prise
secteur est accessible une fois I'appareil
installé.

2.3 Utilisation

/\ AVERTISSEMENT!

Risque de blessures, de brllures ou
d'électrocution.

Cet appareil est exclusivement destiné a
un usage culinaire. N'utilisez pas cet
appareil a toute autre fin.

Ne modifiez pas les spécifications de cet
appareil.



N'utilisez pas l'appareil avec des mains
mouillées ou en contact avec de I'eau.
N’utilisez que les accessoires fournis avec
I'appareil.

Tenez les flammes ou les objets chauds
éloignés des graisses et de I'huile durant
la cuisson et la friture.

N'utilisez pas de grills électriques non
couverts.

N'utilisez pas I'appareil comme espace de
rangement.

N'utilisez pas de loupe, de lunettes, ni
aucun autre dispositif optique semblable
pour regarder directement |'éclairage de
I'appareil.

Si 'appareil fonctionne avec d’autres
appareils, la pression maximale
développée ne doit pas dépasser 4 Pa (4
x 10-5 bar).

2.4 Service

Pour réparer I'appareil, contactez un
service aprés-vente agréé. Utilisez
exclusivement des piéces d'origine.
Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange

3. INSTALLATION

vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
piéces d’un logement.

2.5 Mise au rebut

/\ AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou d’asphyxie.

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

4. DESCRIPTION DU PRODUIT

Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.
Débranchez I'appareil.

Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

3.1 Notices d’installation

@

Pour des informations complétes sur
I'installation de I'appareil, reportez-vous a
la notice d'installation fournie
séparément.

4.1 Vue d'ensemble du bandeau de commande

¢
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Fonction Description

Marche / Arrét Permet de mettre la hotte en marche et de l'arréter.

Premiére vitesse Le ventilateur passe a la premiere vitesse.

Deuxiéme vitesse Le ventilateur passe a la deuxieme vitesse.

DB NE

Troisiéme vitesse Le ventilateur passe a la troisieme vitesse.

Vitesse maximale Le moteur passe a la vitesse maximale. Au bout de 8 minutes, I'appa-

reil revient au précédent réglage.

&

m Breeze La hotte fonctionne a la vitesse minimale. Au bout de 60 minutes,
I'appareil s’éteint.
Hob?Hood Indicateur de la fonction permettant de contrdler la hotte depuis la ta-
ble de cuisson.

Notification du filtre Indication de changement ou nettoyage du filtre a charbon et nettoya-

ge du filtre a graisse.

Température de couleur claire Modifie la température de couleur de la lumiére.

Permet d’allumer et d’éteindre les lumiéres. Modifie I'intensité lumi-
neuse.

Eclairage

B

5. UTILISATION QUOTIDIENNE
5.1 Utilisation de la hotte

Veérifiez la vitesse recommandée dans le
tableau ci-dessous.

Activation de I'appareil

Pour utiliser la hotte :

1. Retirez le tiroir de la hotte pour allumer le
panneau de commande.

Vous pouvez maintenant activer les

fonctions.

2. Pour activer la fonction, touchez le
symbole correspondant.

1 Lorsque vous faites réchauffer ou cuire des
aliments avec des récipients couverts.

Lorsque vous cuisinez dans des récipients
2 couverts sur plusieurs zones de cuisson ou
braleurs, frire doucement.

Lorsque vous faites bouillir et frire de grosses @
3 quantités d’aliments sans couvercle, cuire sur

plusieurs zones de cuisson ou brileurs. Si la vitesse du ventilateur n'est pas

. Lorsque vous faites bouillir et frire de grosses
€ quantités d’aliments sans couvercle, grande
quantité d’humidité.

Rafraichit 'air dans la cuisine apres la cuisson
= atrés faible niveau sonore. La fonction s’éteint
~—= automatiquement au bout de 60 minutes. A

utiliser uniguement apres la cuisson.

Nous vous recommandons de laisser la
hotte fonctionner pendant environ
15 minutes apres la cuisson.

réglée dans la minute qui suit la mise
sous tension de la hotte, le panneau de
commande se désactive. Pour l'activer a

nouveau, touchez le symbole @

Mise hors tension de l'appareil
Pour éteindre I'appareil, touchez a nouveau
le symbole @ ou fermez le tiroir de la hotte.

16



®

A la fermeture du tiroir, c’est le dernier
paramétre de vitesse du ventilateur qui
est enregistré. Lorsque le tiroir est a
nouveau ouvert, le ventilateur de la hotte
reprend a la derniere vitesse de
ventilateur sélectionnée.

Perfect lllumination - Eclairage

®

L’éclairage la hotte fonctionne
indépendamment des autres fonctions de
la hotte.

Activation et désactivation de I’éclairage
Pour éclairer la surface de cuisson, appuyez

sur le symbole O Appuyez a nouveau sur le
symbole pour modifier I'intensité lumineuse
dans l'ordre suivant : Maximum, Moyen,
Faible, Désactivé.

Pour éteindre les lumiéres, appuyez sur le

symbole O pendant 3 secondes. La
fermeture du tiroir n’a aucun effet sur la
lumiére de la hotte.

Réglage de la température de couleur de
la lumiére

®

La hotte enregistre le dernier réglage de
la température de la couleur claire.

Il existe deux fagons de régler la température
de couleur de la lumiere :

1. Touchez le symbole % pour changer la
température de couleur (neutre, chaude
ou froide).

2. Touchez et restez sur le symbole 8% pour
passer facilement d’'une température de
couleur claire a une autre.

Relachez-le une fois que vous avez
atteint le réglage souhaité.

5.2 Hob2Hood®

Il s’agit d’'une fonction qui connecte la plaque
de cuisson a une hotte. La plaque de cuisson
et la hotte sont équipées d'un communicateur
de signal infrarouge. La vitesse du ventilateur

est déterminée en fonction du réglage du
mode et de la température de l'ustensile de
cuisine le plus chaud se trouvant sur la
plaque de cuisson. Vous pouvez également
contréler manuellement le ventilateur a 'aide
de la plaque de cuisson. La fonction peut étre
activée depuis le bandeau de commande de
la plaque de cuisson.

@

Si le tiroir de la hotte est fermé, le
Hob2Hood® n’active que la lumiére de la
hotte. Le ventilateur reste éteint.

Si le tiroir est ouvert, la fonction activera
a la fois la lumiére de la hotte et le
ventilateur.

@

Pour plus d'informations sur I'utilisation
de cette fonction, reportez-vous a la
notice d'utilisation de la plaque de
cuisson.

5.3 Notification du filtre

Signal du filtre qui rappelle de changer ou
nettoyer le filtre a charbon et de nettoyer le

filtre a graisse. Le symbole B clignote
régulierement pendant 30 secondes si le filtre

a graisse doit étre nettoyé. Le symbole B
clignote deux fois par seconde pendant
30 secondes si le filtre a charbon doit étre
remplacé.

@

Cette fonction s’active automatiquement
apres 40 heures de fonctionnement pour
le filtre a graisse et 160 heures de
fonctionnement pour le filtre a charbon.

@

Reportez-vous au paragraphe Nettoyage
du filtre a graisse dans le chapitre
Entretien et nettoyage.

@

Reportez-vous au paragraphe
Remplacage du filtre a charbon dans le
chapitre Entretien et nettoyage.




®

La fonction de compteur du filtre a
charbon est désactivée par défaut. Doit
étre activé pour le mode Recirculation.

Pour activer ou désactiver le compteur du
filtre a charbon :

1.
2,

Tirez le bac de la hotte.
Assurez-vous que le ventilateur et la
lampe sont éteintes.

3. Touchez le symbole pi pendant
3 secondes.

6. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

6.1 Remarques concernant le
nettoyage

Agent nettoyant

N'utilisez pas de détergents abrasifs ni de bros-
ses.

Nettoyez la surface de I'appareil avec un chiffon
doux, de I'eau tiede et un détergent doux.

Apres la cuisson, certaines parties de I'appareil peu-
vent étre chaudes. Pour éviter les taches, I'appareil
doit refroidir et étre séché avec un chiffon propre ou

La fonction est activée si le symbole @
clignote une fois. La fonction est désactivée

si le symbole @ clignote deux fois.
Pour réinitialiser la fonction de compteur
pendant la période de notification :

1. Tirez le bac de la hotte.

2. Touchez le symbole @ pendant

3 secondes.
Le symbole cesse de clignoter pour sa
réinitialisation correcte.

@

Avant de procéder a I'entretien, assurez-
vous qu'il n'y a pas d'ustensile de cuisson
sur la table de cuisson et que la hotte et
la table de cuisson sont déconnectées de
I'alimentation électrique.

de 'essuie-tout.

Nettoyez les taches avec un détergent doux.

Maintenez la hotte propre.

Nettoyez chaque mois I'appareil afin de maintenir le
revétement en bon état.

Nettoyez soigneusement l'intérieur et les filtres a
graisse pour retirer la graisse. L’accumulation de
graisse ou d’autres résidus peut provoquer un incen-
die.

Suivez les instructions pour nettoyer les filtres lorsque
la notification de filtre est activée. Reportez-vous au
chapitre « Utilisation quotidienne ».

Filtre a charbon

Le temps de saturation du filtre a charbon varie en
fonction du type de cuisson et la régularité du net-
toyage du filtre a graisse. Le filtre a charbon actif
n’est pas lavable, ne peut pas étre régénéré et doit
étre remplacé tous les 4 a 6 mois d’utilisation environ,
ou plus fréquemment en cas d'utilisation particuliéere-
ment intensive.
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6.2 Nettoyage du filtre a graisse
Les filtres sont fixés a I'aide de pinces et de

pivots du coté opposeé.
Pour nettoyer le filtre :

1. Tirez sur le couvercle pour l'ouvrir.

2. Tirez sur le levier du filtre sous la hotte et

basculez Iégerement I'avant du filtre vers
le bas.



T
VA

1 1
I i
117
,’l”,,l 1 11,’

THTHTHTHH]
HIHH ]
i t"’:”lt',':’: ,:”‘7”’"
T HIHT
i

3. Nettoyez les filtres a graisse a la main a
I'aide d’'une éponge avec des détergents
non abrasifs ou nettoyez-les au lave-
vaisselle. Nous recommandons de
nettoyer les filtres a graisse a la main.

®

Le lave-vaisselle doit étre réglé a basse
température, sur cycle court. La
décoloration du filtre a graisse n'a
aucune incidence sur les performances
de l'appareil.

4. Pour réinstaller le filtre, suivez les deux

premiéres étapes dans l'ordre inverse.
Répétez les étapes pour tous les filtres, si
présents.

6.3 Remplacement du filtre a
charbon

/\ AVERTISSEMENT!
Le filtre a charbon n'est pas lavable !

Pour remplacer le filtre :

1. Retirez les filtres a graisse de I'appareil.

Reportez-vous au paragraphe « Nettoyage

du filtre a graisse » de ce chapitre.

2. Tirez les pattes vers la partie inférieure
du filtre.

7. DEPANNAGE

/\ AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres concernant
la sécurité.

3. Faites basculer doucement I'avant du
filtre vers le bas, puis tirez dessus.

4. Pour installer un nouveau filtre, suivez la
procédure dans I'ordre suivant.

N o

@

Reportez-vous au livret d’instructions
d’installation séparé.

Dans tous les cas, les filtres doivent étre
remplacés au moins une fois tous les quatre
mois.

6.4 Remplacement de 'ampoule

Cet appareil est fourni avec une lampe LED
et un équipement de contrdle séparé (pilote
LED). Ces piéces peuvent uniguement étre
remplacées par un technicien. En cas de
dysfonctionnement, reportez-vous au
paragraphe « Maintenance » du chapitre

« Consignes de sécurité ».
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7.1 Que faire si...

Probléme

Cause possible

Solution

Vous ne pouvez pas allumer I'appa-
reil.

L'appareil n'est pas connecté
a une source d'alimentation
électrique ou le branchement
est incorrect.

Vérifiez que I'appareil est correctement
branché a une source d’alimentation électri-
que.

Vous ne pouvez pas mettre en
fonctionnement I'appareil.

Manque d’alimentation élec-
trique.

Veérifiez le fusible ou l'interrupteur principal.

Si le fusible ou l'interrupteur continue a faire
disjoncter le circuit, contactez un électricien
qualifié.

Vous ne pouvez pas mettre en
fonctionnement I'appareil.

Les portes du meuble ne
sont pas alignées avec le
chassis du meuble.

Alignez les portes du meuble.

L’éclairage ne fonctionne pas.

L’éclairage est défectueux.

Contactez un service aprés-vente agréé.

Le niveau de luminosité ou la tem-

pérature de la couleur de la lumiére
ne correspond pas a ce qui est dé-
crit dans les instructions.

Réglage Perfect illumination
incorrect.

Appuyez sur le symbole E0S pour vérifier si
vous pouvez modifier les trois températures
de couleur.

L’éclairage est défectueux.

Contactez un service aprés-vente agréé.

L'appareil n'absorbe pas assez les
vapeurs.

La vitesse du moteur n'est
pas adaptée aux vapeurs
émises.

Augmentez la vitesse du moteur.

8. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

aY%

L. Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a la
protection de I'environnement et a votre

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils
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portant le symbole E avec les ordures
ménagéres. Emmenez un tel produit dans
votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.
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1. A CBEOEHUA NO TEXHUKE BE3OINACHOCTH

Mepepn ycTaHOBKOW K aKkcnnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HaKOMbTECh C HACTOsLLEen NHCTPYKUnen. NIarotoButens He
HEeCET OTBETCTBEHHOCTb 3a TpaBMbl/yLLEPO, BbI3BaHHbLIE
HenpaBUbHOW YCTAHOBKOW 1 akcnnyaTaumen. ObasatensHO
XpaHUTE OaHHYO MHCTPYKLUMIO BMECTe C Npubopom s
ncnonb3oBaHuns B bygyLuem.

1.1 Bbe3onacHOCTb AeTen U nNuL, ¢ orpaHU4YeHHbIMU
BO3MOXHOCTAMM

« OTOT NpUBOpP MOXET UCMNONb30BaTLCA AETbMU CTapLle
BOCbMMW JET 1 NMLlaMKN C OrpaHNYEHHbBIMN (PU3NYECKNMU,
CEHCOPHbIMU UM YMCTBEHHLIMU CNOCOBHOCTAMM U C
HeAOCTaTOYHbIM OMNbITOM UM 3HAHUAMU TOSIBKO NP
YCNOBUM HaxoXAeHuWs No4 NpMCcMOTPOM Nnya,
oTBeyvarLLero 3a ux 6e3onacHOCTb, UNKU Nocne NonyyYeHns
COOTBETCTBYIOLLMX UHCTPYKLMIA, MO3BONSAOLLMX UM
6esonacHO aKkcnnyaTnpoBaTth U3genve n Jarwmx nm
npeacTtaBneHme o6 onacHOCTU, CBA3AHHOM C ero
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akcnnyaTauumen. letam mnagwe 8 net v nuyam ¢ Sspko
BbIpa)X€HHbIMW U KOMMEKCHBbIMU HapyLUEHNAMN 300POBbS
3anpeLlaeTcs HaxoaAnTbCsa PsSAoM ¢ npudopom 6e3
NOCTOSIHHOrO NPMUCMOTpA.

[leTn AomKHbl HAXOANTLCS No4 NPUCMOTPOM ANs
HeJonyLweHns urp ¢ npnbopom.

XpaHuTe BCe yNakoBOYHbIE MaTepuarnbl BHE JOCAraemMocTu
aeTen n yTunmsnpymnTe nx Hagnexawmm odpasom.

He noanyckanTe geten n goMallHUX XMBOTHbIX K npubopy
BO Bpemsi ero paboThl.

OuuncTKka 1 4OCTYNHOE NMOfb30BaTENO TEXHMYECKOE
obcnyxnBaHme npmbopa He JOMKHbI BbINONHATLCA AETbMU
6e3 npucmoTpa.

.2 Obwan 6e3onacHoOCTb

Mpnbop npegHasHaveH Ans paboTbl HA4 BaPOYHbLIMM
naHenaMKn, KyXOHHbIMW NAnTaMu 1 aHanornyHbIMm
npnbopamu ansg NpUroToBAEHNS MULLN.

[aHHbI Npnbop npegHasHayeH Ans ObITOBOro NpUMeEHeHUs
B OTAENbHOM JOMOXO3SCTBE.

[aHHbI Npnbop MOXHO MCNONb30BaTh B opucax,
FOCTMHUYHbIX HOMepax, MUHU-TOCTUHULAX TUMa «HoYmner n
3aBTpaK», CEbCKUX XUMNbIX ZOMaX N APYrMX aHanormyHbIX
NOMeLLEeHUsX, rae Takoe NCNoNb3oBaHME He NpeBbILaeT
(cpeaHero) ypoBHsi 66ITOBOrO MCNOSIb30BaHMS.

Mepea nobbiM 06CcnyXnBaHMem OTKIKOYUTE NpUbop oT
CeTU NUTaHKS.

NMPEOYTMPEXOEHWE. Bo Bpemsa coBmecTHOM paboTbl C
npnbopamu ana NPUroToBNEHUSA NULLKM JOCTYMNHbIE AN
KOHTaKTa YacTu MOryT CUSIbHO HarpeBaTbCs.

Mcnonb3yinte TONbKO Kpenex, naywmm B KOMMeKkTe ¢
npnbopom. B criydyae OTCyTCTBMS B KOMMIEKTE Kpenexa
NCNONb3yWTE Kpenex, PEKOMEHA0BAHHbIV B MHCTPYKLUUN.
Paamectute npnbop B 6e3onacHoM mecTte, OTBEYaroLeM
TpeboBaHMsIM YCTaHOBKM.
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BHVMAHWE! Hencnonb3oBaHWe BUHTOB UIn
doMKCMpYtoLLLero yCTpomcTea B COOTBETCTBUM C AaHHbIMU
NHCTPYKUMAMM MOXKET NPUBECTU K NOPAKEHUIO
SNEKTPUYECKNM TOKOM.

He ncnonb3ynte Ana MoHTaxa npubopa Kneesble COCTaBbI.
Ecnn nHoe He 0roBopeHo B MHCTPYKUMKM Nprubopa nnm
AyX0BOro wkadga, MMHUMarnbHOE pacCTosiHME Mexay
NOBEPXHOCTLIO BAPOYHOM NaHeNu, Ha KOTOPOW HaxoauTCs
nocyaa, n Hanbonee HU3KOM YacTbio NpUbopa AOMKHO
COCTaBnATb HE MeHee 65 cMm.

MeTopa aKCTpakumm BO3ayxa AOSPKEH OTBeYaTb
TpeboBaHMSAM MECTHbIX HOPM U NOSTOXKEHW.

Ob6ecneybTe XOPOLLY0 BEHTUMSALNIO B NOMELLLEHUU, rae
yCTaHOBIEH npubop, 4Tobbl n3bexatb 06paTHOro NpuToKa
rasoB, CO3aBaemMoro yctpoucreamu, B KOTOPbIX
NPONCXOANT CropaHue rasa unu gpyrux BMaoB TONMMBa
(BKMOYAA KaMUHbI).

Ybeantechb, YTO BEHTUNALNOHHbBIE OTBEPCTUSA HE
NepPEKPbITbI, U YTO OTBOAUMbIN NPUBOPOM BO3AyX HE
nogaetcs B TpyOy, ucnonb3yemyto ans otsoga gbiMa u
napa ot Apyrmx npubopos (CUCTEM LeHTpanbHOro
OTONNEHUS, TEPMOCUOHOB, BOAOIpPEEB U T.4.)

B cnyyae coBmecTHOM paboTbl ¢ Apyrumm npubopamm
MaKkCUMarsibHOe co3aBaeMoe B NOMELLEHUN paspexeHne
He AomkHOo npesbliwaTh 0,04 mbap.

Bo nsbexaHve Hec4HacTHOro cnyyas, 3ameHy
NOBpEXAeHHOro Kabens NMTaHus SOMKEH BbINOMHATb
N3roTOBUTENb, aBTOPM30BAHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP UK
cneymanucT ¢ aHanorn4Hom Kksanudukaymen.
[MoBpexaeHHbI kabenb cnegyeT 3aMeHUTb Ha
cneumanbHbIli kKabenb, KOTOPbIN MOXHO NpuobpecTn y
NPOUN3BOANTENSA UNN B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM
LleHTpe.

[Mpn nogkntoveHnn npubopa HeENOCPEACTBEHHO K
anekTpoceTn Heobxoaumo obecneunTb Hanuvmne
YCTPOWMCTBA, NO3BONAIOLWEro OTKNIOYaTbL Npubdop oT
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3J1IEKTPOCETU C Pa3pbIBOM MeXOYy BCEMU KOHTaKTaMu.
[MonHoe pa3mblkaHMe KOHTaKTOB AO0JHKHO OTBeYaTb
YyCNnoBuaM, NpefyCMOTPEHHbIMU ANA CryYaeB
nepeHanpspkeHus kateropuum lll. OTcoegnHeHne kabens
AOJTKHO BbINONMHATLCHA B COOTBETCTBUM C NpaBunamMmm

MOHTaXa.

* He rotoBbTe Nog npudopom 6noga MeToaom

dnambnpoBaHus.

* He ncnonb3ynte npubop Ang oTBoAa BPpeAHbIX UNnn
B3PbIBOOMNACHbLIX MaTepuaros 1 Napos.

» Bo nsbexxaHne noBpexageHus NokpbITMs npubopa
NPOU3BOANTE €ro PerynapHyo OYNUCTKY MSATKON TPSNKOWN.

* He ncnonb3ynTe Onsi O4MCTKM NOBEPXHOCTHN npubopa
napooYncTUTENU, Bogy Noj AaBrieHUEM, XKeCTKme
abpasuBHble YNCTALLME CPpeacTBa Uy OCTpble
MeTannmyeckmne ckpebku. Micnonb3ynTte TonbKo
HenTpanbHble MotLLne cpeacTsa.

* [NpoussoaunTe perynsapHyro (kaKk MMHUMYM pas B 2 Mecsua)
OYUCTKY XMPOBbIX PUNLTPOB U yaansuTte ¢ npnbopa
XNPOBbIE OTNOXEHNA BO nsbexaHne pucka noxapa.

« 1N 04NCTKN BHYTPEHHEN Kamepbl Npubopa ncnonb3ymnTe

TPSINKY.

2. YKA3BAHMA MO BE3OINACHOCTU

2.1 YcTaHOBKa

/\ BHUMAHMUE!

CyLLecTByeT pUCK TPaBMbl, MOPaXeHNs
JNEKTPUYECKMM TOKOM, noxapa,
NOJyYEHNS 0XXOTOB U MOBPEXAEHUS
npubopa.

* YcTaHoBka npmbopa fomKHA
OCYLLIECTBNATLCS TONBbKO
KBanMunumMpoBaHHbIM CleumManucToMm.
He ycTtaHaBnuBanTe n He nogknovanTe
nprobop, MEKLLMIA NOBPEXAEHNS.

+ CnepayviTe MHCTPYKLUUSIM MO YCTaHOBKe,
BXOASALLMM B KOMNIEKT npubopa.

» Bcerga 6yabTe 0OCTOPOXHbI Npy
nepemeLLeHn npubopa, NOCKONbKY OH
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Tshkenbln. Bceraa ucnonb3yite 3awutHble
nep4aTku 1 3aKpbITyto 00YBb.

Mepen moHTaxxom npubopa yaanute Bce
3NEeMEHTbI YNaKOBKW, HAKINENKN 1
3aLLUUTHYIO NIIEHKY.

He BcTpauBaiiTe oTBOAHYI0 Tpyby Ans
BO34yXa B MOMOCTb B CTEHE, €CNU TOMbKO
nosnocTb He NpeAHasHayeHa Ans aTnx
Lenen.

2.2 Moakno4veHue K aneKkTpoceTu

/\ BHAMAHMUE!

CyLyecTByeT p1ck noxapa 1 nopaxeHus
3MEeKTPUYECKNM TOKOM.




» Bce anekTpuyeckre nogknioyeHms
[OOIMKHbI MPOU3BOANTLCS
KBanuguUMpOBaHHbLIM 3MEKTPUKOM.

» Y6eguTecb, YTO NapameTpbl, ykazaHHble
Ha Tabnunyke ¢ TeXHUYECKUMUN AaHHbIMK,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTrkam
3MeKTpoceTy.

« Ecnu Ha Tabnuuke ¢ TeXHUYECKUMU

OaHHbIMW OTCYTCTBYET CUMBOST (@),
npubop AomKeH ObITb 3a3eMIeH.

* Bkntovarnite Nnpubop TONbKO B NPaBUITbHO
YCTaHOBMEHHYH 3MEKTPUYECKYIO PO3ETKY C
KOHTaKTOM 3a3eMIIeHuS1.

* He ponyckavite cnyTbiBaHUSA
3NEeKTPONpPOBOAOB.

* He nonb3ynTtecb TPOMHUKAMK ~
YANUHUTENSMU.

* He nogkntoyarite npubop K po3eTke
3MEKTPONUTAHUS, €CIIN OHa MIOXO0
3aKpenneHa Unm ecnu Burnka HennoTHoO
BXOAMT B PO3ETKY.

* [1nsa oTkntoYeHus npubopa ot
3MNEeKTPOCeTH He TAHWUTE 3a kabernb
anekTponutanus. Becerga 6eputecs 3a
BUIIKY CETEBOro LUHYypa.

+ [etanu, sawuwjatoLime TOKOBeAYLLME UK
N30NMpOBaHHbIe YacTn Npnbdopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenneHbl TakK, YTobbl MX BbINo
HEBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumanbHbIX
WHCTPYMEHTOB.

* Y6epuTechb B NpaBUNbHOCTM YCTAHOBKM
npubopa. HennoTHble 1 HeENPaBUbHO
yCTaHOBMEHHblE COeaANHEHNST MOTYT
BbI3BaTb Neperpes pa3bema.

* [logkntovanTe npnbop K anekTpoceTn No
OKOHYaHUM MoHTaxa. ObecneybTe JOCTYN
K MOAKITIOYEHUIO K SNIEKTPOCETYH nocre
MOHTaxa npubopa.

2.3 Ucnonb3oBaHue

/\ BHUMAHMUE!

CyLecTByeT pUCK TpaBMbl, OXOrOB 1
NOPaXXeHWs1 ANEKTPUYECKM TOKOM.

» [aHHbIi Npubop npegHa3HayeH TOMbKO
ANs npuroTosneHns nuwu. Mcnoneaynte
npubop CTPOro No Ha3Ha4YeHuHo.

* He BHOCUTE N3MEHEHMWS B KOHCTPYKLIMIO
AaHHoro npubopa.

+ [pu ncnonb3oBaHun npubopa He
Kacantecb ero MOoKpbIMu pykamu. He
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Kacantecb npubopa, ecnv Ha Hero nonana
BOAa.

*  Vcnonb3yiiTe TOMbKO NPUHAANEXHOCTH,
nocTaensiemMble BMeCTe C NpMOGOPOM.

« Bo Bpems Bapku v xapkv He gonyckanTe
KOHTaKTa XMPOB 1 Macern C OTKPbITbIM
nnameHem v HarpeTbIMU NpeamMeTamu.

* He ncnonb3ynTe OTKPbITbIE ANEKTPOrpuUnu.

* He ncnonbayiite anektponpunbop ansa
XpaHeHus kakux-nnbo npeameToB.

» 3anpelaetcs cMOTpeTb
HenocpeACTBEHHO Ha NOACBETKY npubopa
Yyepes nyny, B GUHOKNb UK NPU MOMOLLM
aHanornyHbIX ONTUYeCKMX Npnubopos.

» Ecnu npubop paboTtaeT ¢ gpyrumu
yCTpOMCTBaMW, MakCUMarbHoe
co3fjaBaemMoe AaBfieHne He JOMKHO
npesbiwarthb 4 Ma (4x10-5 6ap).

2.4 CepBuc

« [ns pemoHTa npubopa obpaTtntech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIV LLEHTP.
MpyMeHsnTe TONbKO OpUrnHanbHbIe
3anacHble YacTu.

* O namnax BHyTpu npubopa n namnax,
npoaaBaeMbix OTAENbHO B KayecTBe
3anacHbIX YacTen: JaHHble namnbl
paccunTaHbl Ha paboTy B 6bITOBBLIX
npubopax B UCKIYUTENBHO CMOXHBIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaALMOHHbIX 1
BMNaXXHOCTHbIX YCMOBUSX UK
npegHasHaveHbl Ans nepegayn
MHpopmaLmm o pabovemM CoOCTOSAHUN
npubopa. OHW He NnpegHa3HaveHbl Ans
MCMOonNb30BaHuUs B Apyrux npubopax u He
NoAXoOsT ANst OCBELLEHUsI ObITOBbLIX
NOMELLEHNIA.

2.5 YTununsauusn

/\ BHUMAHMUE!
CyLecTByeT OnacHOCTb NOMyYeHnst

TPaBM UMK yayLbS.

* [Ins nonyyeHns nHdopmalumn o
Haanexallen yTunusauum npmbopa
obpaTnTech B MECTHbIE MyHULMNAMbHbIE
opraHbl BnacTtu.

*  Ortkntounte npmnbop ot ceTn
SMNEKTPONUTAHWS.

*  OO6pexbTe Kabernb 3NeKTPONUTaHMS Kak
MOXHO Onvke K Npubopy 1 yTUnn3npyniTe
ero.




3. YCTAHOBKA

/\ BHUMAHMUE!

CM. rnaBbl, coaepxatume CBefeHus no @
TexHuke 6e30nacHoCTU.

3.1 MHCTpYyKUMM NO ycTaHOBKe

Pa3BepHyTble cBeJeHNS1 O MOHTaxe
npubopa cM. B oTAenbHOM BykneTe no

YCTaHOBKe.
4. ONMMCAHUE NMPUNBOPA
4.1 O6wmn BMA NaHenu ynpaBreHus
® 1 2 3 g = @ O

B

.

DyHKUNA

OnucaHue

Bkn / Bbikn

BkntoyeHne v BbIKNOYEHNE BbITSHKKN.

MNepBas ckopocTb

[lBUraTenb BKIOYAETCS HA NEPBOM YPOBHE CKOPOCTU.

BTopas ckopocTtb

[lBuraTenb BKIOYAETCS HA BTOPOM YPOBHE CKOPOCTU.

OB NE

TpeTbs CKOPOCTb

[iBuraTenb BKIOYAETCS HA TPETHEM YPOBHE CKOPOCTY.

&

MakcumanbsHas CKOpPOCTb

BeHTUIATOP NepeksiioyaeTcsi Ha MakCUMarbHbI ypOBEHb CKOPOCTM.
Yepes 8 MUHYT Nprbop BO3BpaLLaeTcsl B NpeablayLLmnii pexum.

Breeze

BbITsixka paboTaeT Ha MUHMMarbHOM ckopocTu. Yepes 60 MUHYT
npubop BbIKIOYAETCS.

N =

Hob?Hood

MHavkaTop dyHKUMK, NO3BOMAIOLLEN YNPaBNsATh BbITSHXKKOW C BApOY-
HOW naHenwu.

YBegomneHue o 3ameHe unbT-
pa

HanomuHaeT o He06X0AMMOCTM 3aMeHbl MU MbITbS1 YTONbHOTO
hUnbTPa UNK OUYNCTKM KMPOYNaBnMBatoLLero unbTpa.

LiseToBas Temnepatypa ocse-
LeHnst

M3meHeHWe 4BETOBOI TemMnepaTypbl OCBELLEHMSI.

Jlamna ocBeLleHns

BKrto4eHME 1 BbIKMIOYEHNE OCBELLEHUS. VIBMEHEHE UHTEHCUMBHOCTM
OCBELLEeHNS.

5. EXXEOHEBHOE NCIMOJIb3OBAHNE

5.1 Ucnonb3oBaHUe BbITSXKU

PekomeHaoBaHHble 3Ha4YeHUst CKOpOCTU

npmeeaeHbl B Ta6n1/|u,e HUXe.

1 Pasorpes npoayKToB B nocyae, HakpbITON
KpbILLKaMW.
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MpuroToBneHne B Nocyae, HAKPbLITON KpbILUKa-
2 MW, Ha HECKOJIbKUX 30HaX NPUroTOBNEHNS NN
KOHbopkax. Xapka mManon MHTEHCUBHOCTH.

KvunsiueHve v xapka 6onbLuoro konnyectsa

3 npoAYyKTOB 6€3 KPbILUKX, MPUrOTOBNEHUE Ha
HECKOIbKUX 30HaX NPUrOTOBMEHNS UK KOH-
dopkax.

. KunsadeHve u xapka GonbLuoro konnyecTsa
6  nponykToB 6€3 KPLILLKM, MPY BLICOKOW Bra-
HOCTW.

OcBexaeT Bo3ayx Ha KyxHe rnocrie npuroTo-

BMEHVSA MULLY C OYEHb HU3KUM YPOBHEM LUY-

= Ma. PyHKUMS aBTOMATUYECKV OTKMoYaeTcs
yepes 60 MuHyT. VicnonbayiiTe Tonbko nocne
NPUroTOBMNEHNUS.

@

[Mocne 3akpbiTna Awmka dyget
coXpaHeHa nocneaHsas 3agaHHas
HacTpolika ckopocTu BeHTUnsiTopa. Mpu
NMOBTOPHOM OTKPbITUMN BbIABMXKXHOIO
sLIMKa BbITSKKa OygeT paboTaTtb Ha
nocnegHen BbIOpPaHHOW CKOPOCTH
BEHTUNATOpA.

OcBeweHune Perfect lllumination -

PekomeHayeTcs faTb BbITSKKE
nopabotaTb okono 15 MuHyT nepen
Hayarnom 1 Mo oKoHYaHUM

@

OcBelLieHne BbITSXKKN paboTaeT
HEe3aBMCMMO OT APYrmMx OyHKLNIA
BbITSDKKU.

NpUroToBneHuna.

BkntoueHune npnbopa

BkrnroyeHue BbITAXKW,:

1. BbITSHUTE BbIABUXKHOWN ALK BbITSXKKM,
4YTOObI BKMIOYMTL NaHenb ynpaBneHus.

Tenepb MOXHO BKIMHOYUTbL OYHKLUN.

2. [ns BKOYEHMS DYHKUMU KOCHUTECH
COOTBETCTBYIOLLErO CMMBONA.

®

Ecnu ckopocTb BeHTUNATOpa He GyaeT
YCTaHOBIIEHA B TEYEHWE OLHOW MUHYTHI
rnocrne BKMOYEHUS BbITSHKKW, NaHenb
yNpaBneHns BbIKIMIOYUTCS. YTOObI
BKIIOUYNTb €€ CHOBA, KOCHUTECH CMBOSIA

0)

BblkntoueHne nprubopa
YTto6bl BbIKNOYNTL NPUOOP, CHOBA KOCHUTECH
cumBona (D U 3aKPONTE ALLMK BbITSKKM.

BkntoyeHune u BbIKNoYeHNE OCBeLEeHUsA
YUToGb! BKIOYNTH OCBELLEHNE BAPOYHOM

MOBEPXHOCTH, KOCHUTECH cumBona ‘.
KocHuTecb cvmBona elue pas, Ytobsbl
U3MEHUTb SIPKOCTb OCBELLIEHUS B CrieAyHoLEM
nopsiaKe: MakcuMmarnbHasi, CpeHsist, Hu3kas,
BbIKMIOYEHO.

,D,J'IF! BbIKITOYEHNA OCBELLEHUA KOCHUTECH U

yAepXxvBanTe cMMBON O B Teuenne
3 cekyH. 3akpbiTHe siluka He BNnUseT Ha
OCBELLIEHNE BbITSIKKN.

YcTaHoBKa LIBETOBOI TemMnepaTtypbl
ocBeLlleHus

@

BbITskka 3anomyHaeT nocnenHow
HaCTPOViKy LIBETOBOI TemnepaTypbl
OCBELLEHNS.

CyLlecTByeT fiBa crnocoba HacTporiki
LIBETOBOI TEMMEPATYPbl OCBELLEHNS:

1. KocHuTech cumBona 8%, yToBbl U3MEHUTB
LIBETOBYIO TEMMepaTypy C HENTpansHom
Ha Tennyto, a 3aTemM XOMOAHYI.

2. Haxwmute 1 yaepxupaiite cumson 8% ans
MMaBHOrO NEPEKITHYEHNST MEXIY
BapuaHTamu LiBETOBOI TemnepaTypbl
OCBeLLEHNS.

OTNyCcTUTE KHOMKY, KaK TOMbKO
OOCTUTHETE HY>KHOW HACTPOMKM.
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5.2 Hob2Hood®

OT0 pyHKUMS NpefHa3HavYeHa ansi
COEANHEHVSI BAPOYHOWN MaHENM C BbITSHKKON.
BapoyHas naHesnb 1 BbITSXKKa OCHaLLEHbI
KOMMYTaTOPOM MH(ppaKpacHbIX CUrHanos
cuctemMbl. CKOPOCTb BpaLLEHNs BEHTUNATOPa
onpefenseTcs B 3aBUCUMOCTU OT HACTPOEK
pexuma paboTbl 1 TeMnepaTtypbl camoin
ropsiyen nocyabl Ha BAapOYHON NaHenu.
Kpome Toro, Bbl MOXETE BPYYHYH U3MEHATb
CKOPOCTbO PaboThbl BEHTUNATOPA C MOMOLLBHO
3M1eMEHTOB yNpaBfieHNs BapOYHOW NaHenu.
3Ty DYHKLMIO MOXHO BKMHOYUTb Ha NaHenu
ynpaBneHnsi Bapo4HON NaHenu.

®

Ecnu BbIABMKHOM ALLMK BbITSXKKN 3aKPbIT,
TO pyHKUMa Hob2Hood® BkntounT
TOMNbKO OCBELLEHNE Ha BbITSXKKE.
BeHTUnATOp ocTaHeTcst BbIKMOYEHHbIM.
Ecnv BbIABMXHOM SLLKK OTKPbIT,
PYHKLMSA BKMIOYNT Kak OCBeLLeHne
BbITSDKKW, TaK U BEHTUNATOP.

@

OT1a yHKUMS BKoYaeTca
camocTosaTensHo nocrie 40 yacos
paboThbl XupoynaenueatoLero punsTtpa
1 160 YacoB paboTbl yronbHOro
dpunsTpa.

@

Cwm. pasgen «Ounuctka
XrpoynaenueatoLLero punbTpa» B rnase
«YX04 1 O4NCTKa».

@

Cwm. pasgen «3ameHa yrofnbHoro
unbTpar» B rnaBe «YX04 N OYUCTKa».

@

Mo ymonyaHuio cHeTHmK yHKL M
YronbHOro unbTpa oTknoYeH. ns
paboTbl B pexvme peumpKynsayum oH
[OOIKEH ObITb BKITIOYEH.

®

Bonee nogpo6Hyto nHdopmaumio 06
MCMONb30BaHNUMN SAHHON (OYHKLMM CM. B
PYKOBOACTBE MONb30BaTeNsi BApOYHONA
naHenu.

5.3 YBegomneHue chunbTpa

CwvrHan cunbTpa HanoMuMHaeT o
HeobX0AMMOCTM 3aMeHbI UM MbITbS
YronbHoro unbTpa Unm o4YnCTKU
XupoynasnuaatoLlero gpunbtpa. Ecnm
Heo6X0AMMO NPOBECTM OUUCTKY

XUpoynasnveatoLwero unsTpa, CUMBOS &
perynsipHo muraeT B TeyeHue 30 cekyHa,.

CumBon @ MUraeT ABaxabl B CEKYHAY B
TeyeHune 30 cekyHA, ecnu Heobxoanmo
3aMEHUTb YrosbHbIA PUMLTP.

BknroyeHue nnu BbIKIOYEeHUE cHeTYMKa
Ansa yronbHoOro dunbTpa:

1. BbIHbTE AWMK BbITSXKKN.
2. Y6eauTecb, YTO BEHTUNATOP U
OCBeELLEHNE BbIKITOYEHbI.

3. HaxmuTte n yaepxusainte cumBon 25
TeuyeHune 3 cekyHA.

¢yHKLWIF| BKIto4aeTc4d, ecrnin CUMMBOI @
MuraeT oauH pas. q)yHKLI,Mﬂ BbIKIKO4YaeTcd,

ecnn cumson & wuraer ABaXabl.
Y106bI COPOCUTL CUYETUMK (PYHKLIMI B
TeyeHue nepuoaa yBeAOMIEHUA:

1. BbIHbTE AWMK BbITSXKKN.

2. HaxmuTe n yaepxuBante cumBon @ B
TeyeHue 3 ceKkyHa.

CumBon nepecTtaeT Muratb Ans NpaBuUibHOro

cbpoca.




6. YXOO U O4YNCTKA

6.1 NpumeyaHue no ounctke

YucTtawme cpeacrtBa

He ucnonb3ynte abpa3uBHbie MOKOLMEe CpeacTBa
M LEeTKN.

MoBepxHOCTb NpUGopa NpoTUpaiiTe MArkoi TkaHbHo,
CMOYEHHOIA B TEMIOi Bofe C MOWLLMM CPeACTBOM.

Mocne NpuroToBneHust HekoTopble YacTn NpuGopa
CuIbHO HarpesatoTcs. Bo n3bexaHve obpasoBaHus
nsiTeH Heo6xoAMMO AaTb NPUGOPY OCThLITh U BbITE-
PEeTb €ro HaCyxo YNCTOW TPSINKOW 1NN ByMaKHLIMM

nonoTteHuamun.

OHMLHaﬁTe nATHa MArKUM MOKLLIUM CpeaCTBOM.

ﬂep)KMTe BbITAXKY B YUNCTOTeE.

Bo n3bexaHve noBpexaeHus NnokpbiTns npubopa pas
B MeCSiL| NPOM3BOANTE €r0 OYUCTKY.

TwaTtenbHO oYuLLanTe BHYTPEHHNE NOBEPXHOCTU 1
XupoynasnvsatoLme punbTpbl OT xupa. Hakonne-
HWe XMpa UNn ApYrux OTNOXEHUA MOXET NPUBECTU K
BO3ropaHuio.

Mpu BKNOYEHUN yBEAOMMNEHMSA O DUNBTPE CrieaynTe
WHCTPYKLMSIM NO o4ncTke hunbTpos. CMm. rnasy
«E>xxegHeBHOE MCNoNb30BaHUE.

MoTaHWTE pyKOATKY unbTpa nog
BbITSKKOW U HEMHOTO HaKNoHWUTE BHW3

nepegHioo YacTb punbTpa.

]
sty etiisliats
T
I
T

i
T 17
i

YronbHbI huUnbTp

Bpems HacblLLeHWst yronbHoro unbTpa BapbupyeT-
€Sl B 3aBMCMMOCTM OT BMAa NPUroTOBNEHUS U pery-
NSIPHOCTU OYUCTKY XXUPOYynaBnvBatoLLero dumbTpa.
PUnbTp M3 aKTUBMPOBAHHOTO YISt HE SBMSETCS MOKO-
LMMCS, He MOANEXUT pereHepauuu 1 NOANEXuT 3a-
MeHe NPUMepHO kaxable 4/6 mecsiLeB paboTbl Unu
Yalle B cry4ae 0cob0 VHTEHCVBHOW aKcnnyaTaLlmu.

3. Ounctute xmpoynaenusatroLme punbTpbl

BPYYHYIO C NOMOLLbIO ry6Ku
pobasneHnem Heabpas3vBHOroO cpeacTea
AN OYUCTKN UNW BLIMOWTE MX B
nocyaomMoeyHon matumHe. O4ncTky
XKMpOoYynaBnunBawLLmx unbTPoB
peKomMeHOyeTCA BbINONMHATL BPY4YHYIO.

®

[Mepen BbINONHEHMEM kakux-nnbo paboT
Mo TEXHUYECKOMY OBCIyXMBaHNIO
ybeamTech, UTO Ha BapoYHOU NaHenu HeT
nocyabl U YTO BbITSXKKA U BapoyHas
naHenb OTKIOYEHbI OT UCTOYHUKA
nUTaHus.

@

MocynomoeyHas MallumHa JOoMmkHa ObiTb
HacTpoeHa Ha HU3KOTeMNepaTypHyHo
MOWKY 1 KOPOTKUIA LIMKII.
YKupoynasnusatoLwuin GUnbTp MOXeT
N3MEHWTb LBET; 9TO He NOoBAMseT Ha

6.2 OuncTKa KupoynaBnMBarLero
dunbTpa

DPUnNbTPbI PUKCUPYIOTCH NPY NOMOLLU
3aLLenoK 1 LWAKMeK Ha MPOTUBOMONOXHOM

CTOpPOHe.
OuucTtka chunbTpa:
1. [ns oTKpblBaHUS KPbILLKWU NOTSIHUTE ee.

NPOU3BOANUTENBHOCTL Nprbopa.

4. [1ns ycTaHOBKM (bUNbTPOB Ha MECTO
BbINOMHWTE ONMCaHHbIE BbIlLE ABa Liara
B obpaTHOM nopsiake.

[MoBTOpPUTE A@HHbIE LWIarn co BCcemu

dunbTpamMu, ecnm 3To NPUMEHUMO.
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6.3 3ameHa yronbHoro dunbTpa

/\ BHUMAHMUE!

YronbHbIi PUNbLTP He sBnseTcs
motommcs!

v o

[nsa 3ameHbl unbTpa:

1. WsBnekuTe us npubopa
Xvpoynasnusatowme punbTpbl.

Cwm. pasgen «4ucTka xupoynasnusatoLlero

dunbTpa» B 3TON rnase.

2. TloTaHMTe 3aLlenky No HanpaBneHuo K
HWXKHEN Yactu unbTpa.

3. HeMmHOro HaknoH1Te nNepeaHiol YacTb
dunbLTpa BHU3, @ 3aTEM NOTSHUTE.

4. [nsa ycTaHOBKW HOBOro chunbTpa
BbINOJIHUTE YKa3aHHble AEACTBUS B
cnegyoLemM nopsiake.

@

Cwm. oTgenbHyto bGpoluopy ¢
WHCTPYKLUMAMMW MO YCTaHOBKE.

B nio6om cnyyae 3ameHy cdunbTtpa
HeobX0AMMO NPOU3BOANTL KaK MUHUMYM
O[VH pa3 B kaxable YeTbipe Mmecsua.

6.4 3ameHa namMnbl

OanHbili npubop noctaeBnsieTcsa co
CBeTOAMOAHON Nammnoli 1 oTAENbHbIM
ynpaBnsitoLLUM YCTPONCTBOM (CBETOANOLHBIM
apariBepom). OTu getanu MoryT ObiTb
3aMeHeHbI TOSbKO TEXHUYECKUM
cneuunanucToM. B cnyyae no6bix
HeucnpaBHocTeln cM. «CepBuUCY rnasbl
«YkasaHusi no 6e3onacHoCTU».

7. MOUCK N YCTPAHEHWE HEMCMNPABHOCTEW

/\ BHUMAHMUE!

Cwm. rnaesbl, cogepxalyme CeegeHns no
TexHNKe 6e30nacHoOCTH.

7.1 MNowuck n yctpaHeHne HencnpaBoCTEN

Mpo6nema

Bo3moxHas npuynHa

Cnoco6 ycTpaHeHus

HeB03MOXHO BKNOYUTL NpUGOop.

Mpnbop He NoAKMYEH K
NEKTPOoNMTaHUIo, U nog-

MpoBepbTE NPaBUNLHOCTb NOAKIHOYEHUS
npvbopa 1 Hanuune HanpsbkeHne B CeTU.

Knro4eHue npon3seneHo He-

BEPHO.

HeB0o3MOXHO BKNoUNTL Npnbop.
HUS.

OTcyTcTBUE 3nekTponuTa-

MpoBepbTe NpefoXpaHnTeNb UMK rMaBHbI
BblIkNtovaTens. Ecnu npegoxpaHnTens unm
BbIKIOYATENb NPOAOMKAKOT pa3mbIkaThb
Lenb, o6paTuTech K KBanuuLMpoBaHHOMY
3MEKTPUKY.
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Mpobnema Bo3moxHas npuumHa Cnoco6 ycTpaHeHus

HeB03MOXHO BKNOYUTL NpUGOp. [BepLbl KyxoHHOWM Mebenu BbipoBHsiiTe aBepubl meGenu.
He BbIPOBHEHbI OTHOCUTENb-
HO Koprnyca camoin me6enw.

Jlamna He pa6oTaerT. Jlamna ocBelyeHust nepero-  OBpaTuTech B aBTOPU3OBAHHbIN CEpBUC-
pena. HbIA LEHTP.
YpoBeHb APKOCTU 1N LiBeToBas HenpasunbHas HacTpoiika

TemnepaTypa OCBeLLEHUst OTNn- Perfect illumination.

4alTCs OT ONUCaHHBIX B UHCTPYK-
LMsX.

KocHuTecb cumBona 'v@ﬁ 4T06bI NPOBE-
pPUTb, MOXHO I UBMEHUTbL BCE TPU LiBETO-
Bble TEMNepaTypbl.

Namna OocCBeLleHunda nepero- OGpaTI/ITer B aBTOpMBOBaHHbIVI cepsuc-

pena.

HbIV LEHTP.

Mpunbop cobupaeTt HegocTatouHoe  CkopocTb paboTbl ABMratens YBenuybTe CKOPOCTb paboTbl ABUraTens.
KONMYeCTBO NCNapeHuii. HeJocTaToO4YHa BbICOKA AnNS
konunyecTa obpasytoLLmxcs

ncrnapeHui.

8. OXPAHA OKPYXAIOLLEW CPEQbI

MaTepuansl ¢ CMMBONOM l‘f:) crneayet
cAaBaTb Ha nepepaboTky. MonoxwuTe
yNakoBKy B COOTBETCTBYIOLLIME KOHTENHEPSI
Ansa cbopa BTOPUYHOrO cbipbs. MpuHnmas
yyacTue B nepepaboTke CTaporo
3MekTpobbITOBOro 06opyaoBaHus, Bel
nomoraeTe 3aLMTUTb OKPYXaloLLyto cpeay U
300poBbe Yenoseka. He BbiGpackiBaiiTe
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BMeECTE C ObITOBLIMU OTXO4aMM 6bITOByP0

TEeXHUWKY, NOMEYEHHYI0 CMBOSIOM ;S
Mpubop cnepyeTt [OCTaBUTL B MECTO
pas3genbHOro HakonmneHuns n cbopa oTxo4oB
notpebnexHnsa unm B NyHKT cbopa
MCMONb30BaHHOW ObITOBOW TEXHUKMN OIS
nocneayoLen yTunusaummn.
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda AEG, i preuzet je sa njihove zvaniCne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
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